

ГАСТРОЛЬНЫЕ БРИГАДЫ ТЕАТРА

Коллектив республиканского драматического театра выехал на летние гастроли. В связи с тем, что актерский состав значительно увеличился за счет выпускников ГИТИСа, появилась возможность обслужить почти все районы республики.

Коллектив разделился на три бригады. Первая выступит со спектаклями «Кыськӧ тай эмось» («Бывают же такие») Юшкова и «Вечером, после работы» Константинова и Рацера в населенных пунктах,

расположенных на берегах Вычегды.

Вторая группа направится по Микунь-Косланской железной дороге и в южные районы республики со спектаклями по пьесе башкирского драматурга Анабаева «С законным браком» и детской пьесе Карнаухова и Браусевича «Аленький цветочек».

Третья группа покажет спектакль «Не беспокойся, мама!..» Нодара Думбадзе жителям сел и рабочих

поселков, расположенных на берегах Печоры. В репертуаре бригады и спектакль для детей «Два мастера» Ю. Елисеева.

Артисты проведут большую агитационно-лекторскую работу, познакомят зрителей с историей развития республиканского драматического театра и национальной драматургии.

Н. ТУРУБАНОВ,
заведующий литературной
частью драмтеатра.